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Anfangsvermögen

a) zum Stichtag _________________ (Datum der Eheschließung)

	 Aktiva Positionen							       Wert in €	 Beleg

1 	 Grundstück,Hausgrundstück,Lage, Größe

2	 Fahrzeug, Pkw, Motorrad, etc. Marke, Modell, Baujahr,Zustand, 

	 Kilometerstand

3	 Girokonto, Kreditinstitut, Kontonummer

4	 Sparbuch, Kreditinstitut, Nummer

5	 Lebensversicherung, Kreditinstitut/Versicherungsgesellschaft, 

            Vers.-Nr.

6	 Bausparvertrag, Nummer, Kreditinstitut

7	 Wertpapiere, Kreditinstitut, Depot-Nr.

8 	 Sonstiges

	 Summe

	 Passiva Positionen / Verbindlichkeiten				    Wert in €	 Beleg

9 	 Darlehen Nr. Kreditinstitut / Versicherungsgesellschaft



10	 Bausparvertrag Nr., Kreditinstitut / Versicherungsgesellschaft

11	 Darlehen, Schulden, Privatdarlehen

12	 Sonstige Verbindlichkeiten

	 Summe

b) Privilegierter Erwerb nach § 1374 II BGB (Schenkungen, Erbschaften, Ausstattung)

	 Wert in €	 Datum

13	 Zuwendungen, Schenkungen während der Ehe		

14	 Zuwendungen, Schenkungen während der Ehe

	 Summe

Endvermögen 

zum Stichtag: ______________ (Zustellung des Scheidungsantrages)

	 Aktiva Positionen							       Wert in €	 Beleg

15 	 Grundstück,Hausgrundstück,Lage, Größe
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16	 Fahrzeug, Pkw, Motorrad, etc. Marke, Modell, Baujahr,Zustand, 

	 Kilometerstand

17	 Girokonto, Kreditinstitut, Kontonummer

18	 Sparbuch, Kreditinstitut, Nummer

19	 Lebensversicherung, Kreditinstitut/Versicherungsgesellschaft, 

            Vers.-Nr.

20	 Bausparvertrag, Nummer, Kreditinstitut

21	 Wertpapiere, Kreditinstitut, Depot-Nr.

22 	 Sonstiges

	 Summe

	 Passiva Positionen / Verbindlichkeiten				    Wert in €	 Beleg

23 	 Darlehen Nr. Kreditinstitut / Versicherungsgesellschaft

24	 Bausparvertrag Nr., Kreditinstitut / Versicherungsgesellschaft

25	 Darlehen, Schulden, Privatdarlehen

26	 Sonstige Verbindlichkeiten

	 Summe

_____________________________			  ____________________________

(Ort, Datum)						      (Unterschrift)
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